

# Русский театр в братской Башкирии

Три недели гастролирует в Уфе Республиканский русский драматический театр Чувашской АССР. Сыграно более 50 спектаклей, на которых побывало до 35 тысяч зрителей.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Чувашской АССР В. П. Романов рассказал:

— Свои гастроли в столице братской Башкирии театр начал спектаклем «Верность» Н. Погодина. Требовательные уфимские зрители тепло и радушно встретили гостей.

Затем были показаны: «Мой брат» И. Куприянова, «Люди в шичелях» И. Рачада, «Дженни Герхардт» по Драйзеру, а на выездных площадках, в рабочих клубах и дворцах культуры — спектакли: «Мечты» Н. Терентьева и «Украденное счастье» И. Франко.

Коллектив театра регулярно проводит встречи, уже состоялось 12 встреч. Мы выезжаем на завод, фабрики, в учреждения города и в обеденные перерывы встречаемся с рабочими и служащими. Тут, в непринужденной товарищеской обстановке, рассказываем им о нашей Чувашии, о наших Чебоксарах, о театре, знакомим их с гастрольным репертуаром, делимся своими творческими планами на будущее. И тут же даем концерты с показом отдельных сцен из спектаклей. Этим встречам со зрителями мы придаем большое значение, они помогут коллективу в его дальнейшей творческой деятельности.

СОВЕТОВИТ ЧУВАШИИ  
Г. ЧЕБОКСАРЫ

21 ИЮН 1963